



Zadnji objekt III. samoprispevka v Šiški predan namenu

## Prve ure pouka v novi šoli

Tisti petek 24. januarja je zunaj močno deževalo. Natanko ob 10. uri je napočil slavnostni trenutek, ko je predsednik OK SZDL naše občine Vukašin Lutovac predal svojem namenu zadnji objekt družbenega standarda na območju šišenske občine, zgrajenega iz sredstev III. samoprispevka. Gre za novo osnovno šolo Miška Kranjca v krajevni skupnosti Bratov Babnik, ki so jo zgradili delavci GP Ingrad Celje (GO Ljubljana) v dobrem letu dni.

Toda brez zapletov le ni šlo. Šola bi morala biti zgrajena že iz sredstev II. samoprispevka, ob vse pogostejših podražitvah pa so pričeli graditi pozneje in tako je bil ta zadnji objekt družbenega standarda vključen v program III. samoprispevka. Ne moremo pa tudi mimo tega, da so nekatere strukture celo nasprotno gradnji, zahvaljujoč vztrajnosti družbenopolitičnih subjektov v krajevni skupnosti Bratov Babnik pa so končno le pričeli z gradnjo.

Z obilico težav so se soočali tudi delavci GP Ingrad. Že na samem začetku gradnje so ugotovili, da teren ni pripravljen in da ga je treba najprej sanirati. Decembrsko deževje v letu 1984 in čez dva meseca hud mrz so naredili svoje. Takoj ko se je vreme izboljšalo, so na gradbišču pospešeno delali od ranih jutranjih ur v pozno noč. Zamujeno so sicer dohiteli, vendar se je med tem ponovno podražil gradbeni material, kar je povzročalo nove težave, ki so botrovale kasnitvi dokončnih del.

Vladimir Košir, predsednik komisije za družbene dejavnosti šišenske občine, ki mu velja pripisati

ljučkov in zunanje ureditve pravkar odprte nove šole znaša 314 milijonov dinarjev ali 70 tisoč din na kvadratni meter. Cena za kvadratni meter je daleč izpod cene stanovanjske gradnje, kar velja tudi za druge objekte, ki so bili zgrajeni v Šiški iz III. samoprispevka.

Slovesnosti ob otvoritvi nove osnovne šole so se udeležili tudi vidni družbenopolitični in kulturni delavci naše občine, sosednjih krajevskih skupnosti, predstavniki delovne organizacije Ingrad, ki je prejela tudi priznanje za uspešno delo ter soproga Miška Kranjca.

Zbranim je spregovoril Vukašin Lutovac, ki je med drugim dejal:

»Pri tem nas toliko bolj veseli dejstvo, da smo v Šiški v okviru enotnega programa Ljubljane, ki se financira iz III. samoprispevka, s to šolo uspešno zaključili občinski del programa, saj smo že predali namenu Zdravstveni dom v Medvodah, vrtec v KS Dolomitski odred, prizidek pri OŠ Stane Kosec, Varstveno delovni center kot objekt skupnega ljubljans-



mnoge zasluge za gradnjo objektov družbenega standarda na območju naše občine, nam je povedal naslednje:

»Nova OŠ Miška Kranjca v krajevni skupnosti Bratov Babnik je že v ponedeljek, 27. januarja sprejela 630 otrok v 18 učilnicah: od tega je 6 učilnic za stopnjo od prvega do četrtega razreda in 12 učilnic za pouk na predmetni stopnji. Poleg tega ima šola manjšo in večjo telovadnico, kuhinjo za pripravo 600 obrokov, kabinete, knjižnico in večnamenski prostor. Okrog šole so igrišča na 14.000 kvadratnih metrih površine, medtem ko meri sama stavba 4.343 kvadratnih metrov. Ta objekt pomeni predvsem razbremenitev OŠ Milana Mravljeja, Valentina Vodnika in Veljka Vlahoviča, ki se že vrsto let otepajo s prostorsko stisko. Večnamenski prostor pa bo na voljo tudi krajanom in družbenopolitičnim organizacijam omenjene krajevne skupnosti pri uresničevanju njihovih aktivnosti. Spričo pospešene stanovanjske gradnje v KS Podutik smo že sedaj ugotovili, da bo ta šola pretesna in bo treba v naslednjem srednjeročnem planu v KS Podutik zgraditi podoben objekt.»

Vrednost gradbenih, obrtniških in instalacijskih del, opreme, izgradnje zaklonišča, komunalnih prik-

skega pomena ter danes to šolo, kot zadnji peti objekt. Če pa seštejemo vrednosti navedenih objektov, ki znašajo okoli 900 milijonov din in upoštevamo 14.342 bruto m<sup>2</sup> površine, nam tudi ta podatek pove, da smo v Šiški gradili dobro, organizirano in hitro, saj znaša povprečna cena za m<sup>2</sup> zgrajenih petih objektov 60.000 din ali 6 starih milijonov za m<sup>2</sup>. Ti podatki potrjujejo našo pripravljenost in uspešna prizadevanja, da tudi v zaostrenih gospodarskih razmerah v inflacijskih pogojih izvajanja gradenj uresničujemo gradnjo posameznih objektov dobro organizirano in v najkrajšem možnem času.

Pri tem so nas podpirali samoupravni organi Skupnosti samoprispevka III, še posebej njen izvršni odbor, ki vsestransko uspešno razrešuje tekočo problematiko izvajanja III. enotnega programa gradenj objektov, ki se v Ljubljani financirajo iz III. samoprispevka. Tako je danes od 36 objektov iz enotnega programa Ljubljane zgrajenih 22, v gradnji 5, v pripravi pa 9 objektov.»

Medtem ko je v toplém prireditvenem prostoru potekal bogat kulturni program učencev in Logaškega okteta, so se zunaj težke deževne kaplje spremenjale v vse bolj goste snežinke...

Tekst in foto: Jože Čurin

## Dogovorili smo se

Skupščina občine Ljubljana-Šiška je na 43. seji zbora združenega dela, dne 19. decembra 1985, in 41. seji zbora krajevskih skupnosti, dne 24. decembra 1985, obravnavala »Varstvo invalidov v občini Ljubljana-Šiška s posebnim poudarkom na usposabljanju« ter sprejela naslednje

### SKLEPE:

1. Skupščina sprejema poročilo o varstvu invalidov v občini Ljubljana-Šiška s posebnim poudarkom na usposabljanju, saj ugotavlja, da celovito prikazuje probleme zaposlovanja invalidov v občini.

2. Skupščina sprejema ugotovitve, zaključke in predloge komiteja za družbene dejavnosti ter sklepe izvršnega sveta.

3. Organizacije združenega dela se pri obravnavi in razreševanju problematike varstva invalidov in njihovega vključevanja v proizvodni proces premalo povezujejo s strokovnimi službami, še zlasti z Zavodom za rehabilitacijo invalidov in občinskim društvom invalidov.

4. OZD morajo pri pripravi oziroma sprejemah razvida del in nalog predvideti zaposlitev delovnih invalidov in jih tudi zaposlovati. Strokovne službe s tega področja pa jim morajo nuditi strokovno pomoč.

5. OZD, ki zaposlujejo delovne invalide, morajo posebno skrb posvečati tudi izobraževanju kadrov, ki usposabljajo delovne invalide za vključitev v proizvodni proces.

6. Skupščina ugotavlja, da so postopki za ugotavljanje delovne invalidnosti predolgi, zato je v bodoče treba temu posvetiti več pozornosti.

7. Skupščina ocenjuje, da je vključitev dispanzerja za medicino dela v preventivno odkrivanje delovne invalidnosti nujna, zato daje pobudo, da problematiko varstva invalidov obravnavajo tudi zbori SML in k razpravi pritegnejo dispanzerje za medicino dela v mestu Ljubljana ter društva invalidov.

8. Skupščina priporoča delavskim svetom OZD na območju občine Ljubljana-Šiška, da vsaj enkrat letno obravnavajo problematiko delovnih invalidov in invalidnih oseb in jih skušajo produktivno zaposlovati.

Skupščina občine Ljubljana-Šiška je na 43. seji zbora združenega dela, dne 19. decembra 1985, in 39. seji družbenopolitičnega zbora, dne 24. decembra 1985, obravnavala »Uresničevanje sprejetih sklepov in stališč o raziskovalni dejavnosti« ter sprejela naslednje

### SKLEPE:

1. Skupščina sprejema poročilo o uresničevanju sprejetih sklepov in stališč o raziskovalni dejavnosti s predlaganimi zaključki in stališči izvršnega sveta.

2. Analiza stanja na področju dohodkovnih odnosov med raziskovalnimi in proizvodnimi OZD vsebinsko dopolnjuje poročilo o uresničevanju sklepov skupščine, hkrati pa nakazuje še nerazrešene probleme, ki jih bo potrebno reševati še v naslednjem obdobju.

3. Skupščina ugotavlja, da nagrajevanju inovativne dejavnosti v posameznih okoljih posvečamo premajhno skrb, zato ponovno opozarja odgovorne v OZD, da se odgovornejše lotijo izboljšanja stanja na tem področju.

4. Zaradi slabega pretoka informacij in znanja med OZD, ki se ukvarjajo z raziskovalno dejavnostjo in OZD, ki aplikativno uporabljajo te raziskave, bo treba temu vprašanju v bodoče nameniti več pozornosti.

5. Skupščina predlaga vsem pristojnim, da pri imenovanju individualnih poslovnih organov upoštevajo tudi njihov odnos do raziskovalne in inovativne dejavnosti.

6. Organizacije združenega dela naj ob obravnavi zaključnih računov ocenijo razvoj raziskovalne in inovativne dejavnosti v svojem okolju ter temu področju posvetijo posebno skrb.